

Szakmai beszámoló

Harkány Város Önkormányzata

EFOP-1.5.3—16-2017-00049 „Tegyünk együtt a jövőnkért! – Humán szolgáltatásfejlesztés térségi szemléletben”

Projekt azonosító: EFOP-1.5.3-16-2017-00049

Projekt címe: „Tegyünk együtt a jövőnkért! – Humán szolgáltatásfejlesztés térségi szemléletben”

Kedvezményezett: Harkány Város Önkormányzata

TSZ kötés hatályba lépésének dátuma: 2018.01.10.

Konzorciumi tag:

DRÁVASZERDAHELY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

Támogatási összeg: 4 037 652.- Ft

Szakmai Terv: 202 725.- Ft

Rendezvényszervezési szolgáltatás: 3 482 927.- Ft

Eszközbeszerzés (1 db pingpongasztal): 352 000.- Ft

Összesen: 4 037 652.- Ft

Szakmai megvalósulás

I. Rendezvények:

Programelem: **Valóvilág Műhelymunka – „A család anyagi biztonsága”**

2019.05.25. és 2019.11.27.

Felhívás 3.1.1. Önállóan támogatható tevékenységek. A Felhívás keretében önállóan támogatható, valamennyi tevékenység megvalósítása kötelező:

A helyi kisközösségek társadalmi szerepének megerősítése:

Közösség egészségfejlesztése:

„Való Világ” - a napi megélhetést segítő adósságkezelési-pénzgazdálkodási műhelyfoglalkozás. A család és az egyén anyagi biztonsága elengedhetetlen az egészséges életmódhoz. A szegénység, nélkülözés, pénztelenség, adósság, mint tartós, sokszor sajnos

állandó stressz faktorok, az egyik leginkább egészségkárosító tényező. A programelem célja, hogy segítse és támogassa az eladósodott családokat a helyes és racionális gazdálkodásra, pénzkezelésre.

Témakör:

A család anyagi biztonsága: A rendezvény célja egy hasznos pénzügyi tanácsokkal szolgáló előadás megtartása volt. A rendezvény keretében Horváthné Kovács Marina pénzügyi előadást tartott a megjelenteknek. Az előadó elmondta, hogy érdemes megtanulni spórolni. A havi költségvetés lényege, hogy hónap elején előre el kell döntenünk, hogyan fogjuk beosztani a pénzt, mire mennyit szeretnénk költeni. Ehhez a döntésünkhöz ragaszkodni kell, a tényleges kiadásokat egy táblázat segítségével ellenőrizni is tudjuk. Pontosán tudjuk, mennyi a keresetünk, mennyi a fix költségünk (lakbér, rezsi, bérlet stb.), a maradékot osszuk be úgy, hogy mindig tudjunk egy kicsit félretenni belőle. Ha szükség van rá, akkor a fix költséget is csökkenthetjük, pl. tavasztól őszig kerékpárral is járhatunk dolgozni, ha van rá lehetőségünk. A megtakarítás nagyon fontos, azonban ebben van a legnagyobb csapda, ugyanis ha a megtakarítást soroljuk legutoljára, soha nem lesz tartalékunk. Éppen ezért a legelső legyen az az összeg, amit félreteszünk saját magunknak, minden más után fizessünk. A legideálisabb összeg a fizetésünk egytizede. Az előadó felhívta a figyelmet arra, hogy néhány fontos szabályt be kell tartani: ne akarjunk olyan dolgokat birtokolni, amire nincs pénzünk. Hiába szeretnénk saját lakást vagy autót, ha nincs rá elég fedezetünk. Kövessük figyelemmel a költségeket, készítsünk havi költségvetést, kerüljük a hiteleket, illetve mindig csak annyit költsünk el, amennyi a megtakarítás után megmaradt – ha mindezt betartjuk, nem csúszhatunk félre anyagilag.

2019.05.25.



2019.11.27.



Programelem: **Egészségnap**
2019.07.19.

**Felhívás 3.1.1. Önállóan támogatható tevékenységek. A Felhívás keretében önállóan támogatható, valamennyi tevékenység megvalósítása kötelező.
A helyi kisközösségek társadalmi szerepének megerősítése:**

Közösség egészségfejlesztése:

A rendezvény célja, hogy minél szélesebb körben népszerűsítsük az egészséges életmódot, a mozgást. Egészségfelvilágosító és egészségszűrési lehetőséget – vércukor, vérnyomás, testösszetétel mérés -valamint tanácsadási alkalmat is biztosítottunk a program résztvevőinek. A jelenlévő egészségügyi szakemberek előadást tartottak a daganat megelőzés fontosságáról, az emlő önvizsgálatról, bemutatót tartottak a helyes fog-és szájápolásról, valamint elsősegély és újraélesztési bemutatót is tartottak. 15:00 órától gyógytorna bemutató és foglalkozás következett, melyen gyermekek és felnőttek egyaránt részt vettek. 15:30 órától Dara Réka dietetikus tartott előadást az egészséges étkezésről és ételekről, melyet követően a jelenlévőkkel közösen egy egészséges ételt (sütit) készítettek el.

Az előadások időtartama alatt a résztvevőknek lehetőségük volt egy „egészségtető” kitöltésére, melyet apró ajándékokkal jutalmaztak. A rendezvény minden résztvevője tombolajegyvet kapott, a 17:00 órakor történt sorsolás során a nyertes egy értékes ajándékkal, vérnyomásmérővel gazdagodott.



**Programelem: Nyár esték
Nyárváró – Falunap
2019.06.22.**

**Felhívás 3.1.1. Önállóan támogatható tevékenységek. A Felhívás keretében önállóan támogatható, valamennyi tevékenység megvalósítása kötelező:
A helyi kisközösségek társadalmi szerepének megerősítése:**

Közösségfejlesztéshez, közösségépítéshez kapcsolódó tevékenységek:

A rendezvény célja a falu egész lakosságának szóló szórakoztató program, közösség összekovácsló nap eltöltése volt. A programsorozat 09.00 órakor kezdetét vette a közös főzéssel. Pörkölt készült a délelőtti órákban. A gyermekeknek körhinta, légvár és trambulín volt felállítva, melyet lehetőségük volt az egész nap folyamán használni. Az egész napos programok között volt lufifújó verseny, rajzverseny, horgászverseny, kötélhúzó verseny, foci, melyeken a gyermekek és felnőttek egyaránt jól szórakoztak. Az elkészült ételeket déltől kóstolhatták meg a résztvevők. A közös ebéd elfogyasztása után a résztvevők kulturális műsorokon szórakoztak. A kellemes időjárásnak is köszönhetően szép számmal jelentek meg a résztvevők, a programokon jól szórakozott a falu apraja-nagyja.



Programelem: Családi Nap
Családi Nap – Falunap
2019.09. 07.

A rendezvény célja a falu egész lakosságának szóló szórakoztató program, közösség összekovácsoló nap eltöltése volt. A programsorozat 09.00 órakor kezdetét vette a közös főzéssel. Pörkölt és lángos, valamint sütemények készültek a délelőtti órákban.

A gyermekeknek trambulín volt felállítva, melyet lehetőségük volt az egész nap folyamán használni. Az egész napos programok között volt lufifújó verseny, rajzverseny, horgászverseny,

ügyességi versenyek, hulahopkarika verseny, foci, melyeken a gyermekek és felnőttek egyaránt jól szórakoztak. Az elkészült ételeket déltől kóstolhatták meg a résztvevők. A közös ebéd elfogyasztása után a résztvevők kulturális műsorokon szórakoztak. A kellemes időjárásnak is köszönhetően szép számmal jelentek meg a résztvevők, a programokon jól szórakozott a falu apraja-nagyja.

II. Projektműködést támogató eszközök biztosítása

A projekt keretében 2 db kültéri pingpongasztalt szerzett be Drávaszerdahely Község Önkormányzata.

Programelem: Pingpong klub

Felhívás 3.1.1. Önállóan támogatható tevékenységek

A Felhívás keretében önállóan támogatható, valamennyi tevékenység megvalósítása **kötelező:**

3. A helyi kisközösségek társadalmi szerepének megerősítése:

2 Fiatalok közösségépítése

Harkányban és a konzorciumi településeken is megalakultak a „Közösségben Pingpong klubok”, amely egy jó lehetőség volt arra, hogy megvédje a fiatalokat a különböző devianciáktól. A cél, hogy a közösségi terekben a korosztályi érdeklődésnek megfelelő, tartalmas programok legyenek elérhetőek a fiatalok számára, ideértve a fiatalok folyamatos tájékoztatását az őket érintő képzési tanulási, továbbá a foglalkoztathatósághoz, lakhatáshoz kapcsolódó lehetőségekről. Természetesen a település lakossága is igénybe vehette ezt a tartalmas szabadidő eltöltési lehetőséget. A klub működését biztosította a projektben alkalmazásra kerülő egy fő pingpong-szakember és az 2 db pingpongasztal beszerzése is.

